
Аналитическая справка
по итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросу организации

горячим питанием
в МКоУ соШ Л}2 им.И.с.УнкоВского

Одной из ocHoBHbIx задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление

здоровья обуrающихся. В соответствии с ппаном внутришкопьного KoHTpoJuI и приказа

директора школы на2022-2023 учебный год было проведено анкетированио учащихся 1-11

классов и их родителей по вопросам организации горячего питания в школе.

Щель проверки:

. Выяснить мнение учаrцихся 1-1 1 классов и их родителей об организации горячего питания.

Анкетирование проводилось 24 апреля2O2З rода среди учащихся 1-1 1 кпассов и их родителей.

В школе обуrается 827 учащихся. В опросе приняло участие 580 уrащихся совместно с

родителями, что составляет 70О/о от общего количества учащихся 1-11 классов школы. В ходе

анкетирования было вьuIвлено следующее :
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1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?
827 580 Ща- 524 Нет -20 Затрудняюсь

ответить -36
2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?

827 580 Ща- 542 Нет - 11 Затрулняюсь
ответить - 27

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?
827 580 Да - 544 Нет - 36

3.1. Если нет! то по какой причине?
827 580 Не
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5. Наедаетесь ли вы в школе?
827 580 Да - 485 Иногда - 56 Нет - З9

б. Хватает ли продолжительности перемены?
82,7 580 Да - 57З Нет-7

7. Нравится питание в школьной столовой?
827 580 Да- 5З2 Нет - 16 Не всегда -
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8. Посещаете ли вы групп}, продленного дня?
827 580 Да- 1,70 Нет - 410

9. Устраивает меню школьной столовой?
827 580 Да- 5З2 Нет - 23 Иноrда - 25

10. Считаете ли питанце в школе здоровым и полноценным?
827 580 Да - 547 Нет - 33

11. Ваши предложения по изменению меню
82,7 418 поменьше булочек, молочной каши, больше вкусных котлет и

плова,
12. Ваши предложения по улучшению питания в школе

827 98 добавить вменю мясные блюда и салатыиз овощей,добавиБ
компот, бутерброды и фрукты свежие

Выводы:

70 yо пз 580 чел. опрошенных школьников совместно с родителями считают питание в

школе здоровым и полноценным;

70о/о из 580 чел. опрошенных школьников совместно с родителями удовлетворяет система

организации питания в школе;

в целом все опрошенные (580 чел.) считают положительной работу школы ttо организации

питания. Учащиеся в школьной столовой питаются. Меню нравиться.

малые доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в
школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей;
,Щети знакомятся с организацией правильного питания на уроках и кпассных часах. Родители

обуrаrощихся на общешкольньж и родительский собраниях.
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